



我县收听收看全市深入打好污染防治攻坚战视频会议

■融媒体记者 郑安源

本报讯 2月1日,我县组织收听收看全市深入打好污染防治攻坚战视频会议。副县长吴勇、吉海在我县分会场收听收看。

就做好全年污染防治工作,会议要求,各级各单位要立足现代化建设新征程,扛牢污染防治攻坚政治责任。要充分认识加强生态文明建设、深化污染防治攻坚、持续改善生态环境的重大意义,坚定不移走好生态优先、绿色低碳的高质量发展之路,努力在全国全省生态文明建设大局中体现淮安的担当作为。要注重系统治理和源头治理,加快发展方式绿色转型。要坚持以绿色发展为引领,加强自然保护与修复,大力发展绿色

低碳产业,持续优化能源电力结构和布局,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,持续优化空间结构、产业结构、能源结构。要聚焦重点领域精准攻坚,推动环境质量持续改善。要坚持“开局就是决战、起步就要冲刺”,聚焦省下达主要生态环境质量目标任务,持续巩固提升空气质量,扎实推进碧水行动,切实防控土壤污染风险,健全新污染物管控机制,高标准整治突出环境问题,确保不折不扣完成各项目标任务。要进一步完善攻坚推进机制,夯实生态环境治理基础。要强化统筹推进机制,强化基础设施支撑,提升监管治理能力,加大督查考核力度,构筑管用实用、长效常态的工作机制,构筑起环境保护的铜墙铁壁。

红窑镇召开2023年度“攻坚突破拼跨越”誓师大会

■融媒体记者 朱云

本报讯 2月2日,红窑镇召开2023年度“攻坚突破拼跨越”誓师大会,进一步明确“重点突破创一流,全面争先做排头”的奋斗目标,动员全镇上下迅速把时间和精力投入到招强引优、项目攻坚上来,拿出“开年就开跑”的使命感,增强“起步即冲刺”的精气神,秉持“人人都是战斗员”的责任心,全力以赴在全县高质量跨越发展的赛道上创造新的红窑奇迹。镇三套班子领导出席会议。全体镇党委镇干、各村(居)支部书记、驻镇机关单位负责人等参加会议。

会议指出,2022年,红窑镇聚焦招商引资、稳定基础、安全保障、党建提质等难点,矢志求变;锁定疫情防控、产业转型、民生改善等重点,发力攻坚;咬定制度提效、招商引资、“敲门四查”攻坚行动、镇对村考核评价体系、饮水安全等堵点,克难销号;创造亮点,勇于担当,各项工作在统筹推进与重点攻坚中实现了跨越赶超、争先进位,经济社会各个方面实现了“稳中求进,进中向好”,全镇“整体起势”的良好发展态势初步形成。

会议强调,要以学习党的二十大精神为主抓手,以“在中国式现代化

建设的过程中塑造乡村振兴的典范之地”作为不懈追求,咬定“争当排头兵,誓做领头雁”这一目标聚焦发展,追求“点面成效”的主题主线,塑造“优秀是常态”的红窑特质,着力在“坚持党建式引领争创发展样板,聚焦工业化突破夯实立城之基、聚力城市化提升打牢兴城之本、锁定产业化转型构筑强城之根、锁住绿色化示范体现美城之求”五个方面联动发力,下硬功夫披荆斩棘,拼洪荒力跨越赶超;要在提质增效中强化人民至上、守正尽责、统筹发展、跨越赶超“四种理念”,确保推动工作方向不偏、标准不降、成效不减;要在解放思想中赋能、在转变作风中提效、在凝心聚力中奋进、在争创一流中突破,拿出“争一流,势在必得”的信心,“做排头,舍我其谁”的勇气,以“突破之功”确保“突破成势”,用“志在必得”追求“干之必成”,奋力谱写红窑高质量发展精彩篇章。

会议宣读了表彰决定,对先进单位、先进集体及先进个人进行了表彰;宣读了2023年度招商引资工作方案,各村(居)递交了责任状。

会上,综合执法局、黄锅甑村、社会治理指挥中心、金城村等单位和村(居)负责人作交流发言。

县委宣讲团在县教体局举行宣讲报告会

■融媒体记者 朱云

本报讯 1月31日,县委宣讲团在县教体局举行党的二十大精神宣讲报告会。县委宣讲团成员,县委教育工委书记,县教育体育局党委书记、局长汤胜国作了题为《学习贯彻党的二十大精神 强力助推新时代涟水教育事业快速高质量发展》的宣讲报告,从“党的二十大精神宣讲,践行党的二十大精神、谋划2023年全县教育高质量发展,落实会议精神”三个方面对党的二十大精神进行了详细宣讲解读。局领导班子成员出席会议。局机关科室负责人、全县中小学校长参加会议。

会议指出,2023年县教体局将认真学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,紧紧围绕县委县政府“加快建成全国百强县”目标部署,持续紧

二十大精神宣讲进行时

“荷缘”绿植花卉市场欢迎您

涟水交通绿化公司为营造绿色生活,优化美化环境,特设立“荷缘”绿植花卉经营部,主要经营绿植盆景、花卉、工艺品等批发零售业务;承接机关、企事业单位、酒店、庆典现场的绿植花卉租

售业务,送货上门,服务到位。同时经营各种农药、肥料。热忱欢迎您惠顾。

服务热线:13505247915

地址:涟城街道润通花园南门东侧

漪河路国子家园南门东侧

我县奋力谱写乡村振兴新篇章

■融媒体记者 杨海燕

近年来,我县乡村各显其美,生态产业百花齐放,文明乡风蔚然成风,一幅农业强、农村美、农民富的乡村振兴画卷正徐徐展开。

坚持项目为王,持续推动乡村产业提质增效。我县把项目建设作为“一号工程”,集中力量建链、强链、补链、延链,不断优化产业结构和产业链体系。深化品牌带动,着力培育一批知名度高、影响力大、市场价值优的国家级、省级名牌农产品,地理标志产品、区域特色品牌,力争新增“两品”认证农产品5个,涟水芦笋申报地理标志商标,进入国家农业品牌名录;加大现代农业经营主体培育,鼓励龙头企业与农民专业合作社、家庭农场、农户合作发展优势特色农业,力争今年新培育市级以上示范合作社、家庭农场各20家。做好新品种、新技术、新装备、新业

态“四新”培育、推广、应用,探索共建联合创新中心、成果转化中心、产学研联盟和产业孵化器等科技服务平台,抢抓市委、市政府支持今世缘和绿色食品产业发展契机,加快建设一批本地高品质酿酒原料种植基地;发挥芦笋、草莓、稻米等产业协会优势,鼓励抱团发展,提升竞争力;加强农旅融合、文旅融合,通过“现代农业+”“美丽乡村+”等模式,推动科技、文化、创意、教育、康养等元素融入农业,推动创意休闲农业高效发展;加强农商衔接,发展电子商务产销流通新业态。

聚焦生态宜居,持续提升乡村建设管理水平。我县以高沟镇被纳入市级先导镇重点打造为契机,持续优化乡村空间布局,统筹推进乡村基础设施提档升级、农房条件改善、空间治理等乡村建设行动,深入实施农村人居环境整治提升行动,

坚决完成农村户厕改造任务;健全农村河道、道路交通、绿化美化、环境保洁、公共设施“五位一体”综合管护机制,加大农村基础设施投入力度,提升公共服务能力,2022年新建美丽宜居乡村20个,2023年争创省级生态宜居美丽乡村7个。利用1-2年时间,将高沟镇打造成乡村振兴市级先导镇,将高沟镇今世缘大道沿线15个村打造成市级先导村,为全县乡村振兴建设提供样板示范,推动串点成线、以点带面。

狠抓固本强基,持续深化乡村振兴人才建设。我县坚持以党建统领乡村振兴建设,加强镇村集中换

届后领导班子建设,选好配强带头人;以“乡村振兴领航者”培育计划为统领,大力实施乡村振兴和村(社区)干部学历素养提升计划,全面开展农村基层干部乡村振兴主题培训,着力培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍;充分发挥村(居)“新时代文明实践站”主阵地作用,以“最美榜样”引领文明,以“家风家训”传承文明,以“乡贤文化”涵养文明,让文明正气在片区农村蔚然成风;实施“人才兴村”计划,建立健全乡土人才挖掘培养、职称评定、资金奖补等工作机制,让人才下得去、干得好、留得住。



图片新闻

江苏乐世食品有限公司加工项目位于县经济开发区。项目建成后,年可加工食用菌及蔬菜等调味冷冻食品1万吨,年销售4亿元。目前该项目正紧锣密鼓高标准推进中。

■融媒体记者 吴斐 摄

县文旅局:多措并举提升文化惠民演出质量

■融媒体记者 潘曼
通讯员 孙晓东 陈丽萍

本报讯 为进一步做好文化惠民演出工作,近期,县文旅局多措并举,不断完善文化惠民演出工作机制,加大优秀剧目排演力度,提升文化惠民演出质量,提升公共文化服务水平效能,将文化惠民工程推深做实,切实保障广大群众文化需求。

聚焦民生,探索惠民新机制。今年,该局将计划举办541场文化惠

民活动,送戏下乡66场。为高质量完成文化惠民活动及送戏下乡演出,该局进一步明确文化惠民目标,细化演出标准,提高演出质量。同时,为了更好地弘扬和传承地方特色文艺,要求相关惠民演出单位在演出中融入涟水本地非遗节目,如淮海琴书、工鼓锣、麒麟唱、莲湘等。

多渠道整合,建立群众反馈机制。为进一步以群众需求为导向,提高惠民演出的科学性和针对性,

创新整合优秀文艺团队、优秀演员,壮大文化战线,形成“有交流、有团队、有骨干、有纵队”的“四有”演出队伍。同时,将组织17个乡镇文化站长、相关剧团代表、乡村文化带头人开展研讨会议。发放调查问卷,重点采纳群众对演出节目质量的看法,通过群众“点单”、政府“买单”的方式,掌握乡村群众的需求动态,选择群众喜爱的戏剧进行演出。

守正创新,激发演出新活力。今

年,该局将进一步围绕国家新形势、新政策、新要求精心编排惠民演出节目;重点推出向广大乡村群众传递勤劳、善良、勇敢、坚守等中华民族优秀传统文化品质的优秀剧目。同时,根据“尊重民意、套餐服务”的群众需求情况,着重向地处偏远的唐集镇、高沟镇等镇、村进行合理分配,明确规定不少于90分钟的演出时间,演出形式包括戏曲、曲艺、歌舞、小品等四大类型,满足老中青幼不同年龄阶段的群众需求。

保滩街道:做好全县饮用水安全“守护者”

■融媒体记者 樊荣
通讯员 新正友

本报讯 保滩街道地处涟水古淮河、盐河上游,2022年以来,街道认真落实“三项举措”,切实担当起全县百万人饮用水安全“守护者”,境内首渡村取水口的水质达到国家规定标准。

注重“上下联动”。该街道认真履行巡河职责,主动与河道上下游镇街村组对接,着力提高群众及企业的环保意识、护水爱水意识,形成联动机制和工作合力,从源头上杜绝乱倒垃圾、乱排乱放、乱搭乱建,今年共巡河140余次。强化“左右协作”。加强与古淮河、盐河两岸沿线的淮安、淮阴两区镇街密切配合,定期组织联合整

治,做到两岸齐抓、标本兼治、治管并举,及时清除河中障碍13处,铲除违规种植360亩,推进河道治理管护一体化。重抓“内应外合”。在加强对2条省级河道、4条乡级河道外部环境管护的同时,突出对内部环境的综合整治,对一斗沟、洪荡引河、厉渡引河进行了疏浚,先后投入了120余万元整治了镇南路大沟、保滩公园

及各村100余条沟、渠和100多个河塘。强化对鑫保建材粉尘和新渡监测点、肖渡取水口周边环境治理,严禁各企业污水直排,对入驻保滩企业设立刚性门槛,从严把好环保关,6家企业有污染企业被拒之门外。

如今,“河畅、水清、岸绿、景美”已成为保滩对外展示形象的一张最美名片。

冬季居民饮用水防冻知识

一、居民家中水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用保温材料(玻璃纤维布、棉麻织物、塑料泡沫、草绳等)进行缠绕裹紧,背阴处的供水设施应加厚绑扎。室内水表还可使用水表防冻罩。

二、对于安装在室外水表井内的水表,要清除井内的积水,井内无漏水处,确保其干燥,并填上砂子、锯末等至水表紫铜的边缘。

三、夜晚应关闭楼道、厨房、卫生间对外以及所有背阴房间的窗

户,保证室内的温度在零摄氏度以上,同时关闭室内水表阀门,打开水龙头,放尽水管中剩水。

四、在严寒天气(-3℃以下),最好在晚间用水后稍稍拧开水龙头,将水龙头保持很小的滴流状态,保证水管内自来水流动,防止夜间被冻住。

五、对已冻住的水管,宜先拧开水龙头,用热毛巾包裹水龙头,然后浇温水,用温水沿水龙头慢慢向水管浇洒,使水管解冻,切不可用力拧

或用工具强行打开。若浇至水表处仍不见有水流出,则说明水表也冻住了,此时在水表上包上热毛巾用温水浇洒,使水表解冻,切忌用火烘烤,防止水表损坏。

六、日常请对水表等用水设施检查,防止漏水现象发生。

七、发现水表冻坏第一时间联系物管或抄表人员关闭闸阀,以免造成表池内其他水表冻坏,影响用户正常用水。

涟缘水务有限公司24小时抢

修电话:82316111
管道维修电话:82315534(白天)
水表抢修电话:82315514(白天)
抄表查询电话:82328006(白天)
水费查询电话:82315380、82399212(白天)
更多供水信息微信请关注“涟缘水务”公众号,并通过支付宝、微信、电e宝、农行等网上直接缴费。